
 

Přírůstky knihovny ÚDUK-AUK za listopad 2017 

 
U n i v e r s i t i k a :  

Kubala, Květoslav, 1928-2011  
Vysoká škola báňská, Ostrava / fotografie: Květoslav Kubala, Miroslav Benátský, Břetislav 
Adamus ; překlady: ruština - Irina Jiráková, angličtina - Marie Prunerová, němčina - Karel 
Tvarůžka 
Praha, 1973. 157 stran 
sg.: 13C5 

Sborník statí z pracovní konference Ústavu marxismu leninismu University Karlovy k 50. 
výročí založení Komunistické strany Československa 27.4.1971 
Praha, 1971. 153 s. 
sg.: 65A37 

P e r i o d i k a : 
 
Folia pharmaceutica Universitatis Carolinae / Universitas Carolina pragensis ; [uspořádal Jan 
Solich] 
Praha, 1988-. sv. 
sg.: 73H1 
 
Ibero-Americana Pragensia : Anuario del Centro de estudios ibero-americanos de la 
Universidad Carolina de Praga / Josef Polišenský 
Praha, 1967. 
sg.: 72H1 
 
Moderní dějiny : sborník k dějinám 19. a 20. století / vedoucí redaktor Vlastislav Lacina 
(1993), Josef Harna (1994-) 
Praha, 1993-. sv. 
sg.: 51G4/24-2 

Plzeňský lékařský sborník. Supplementum / Odpovědný redaktor Pavel Sobotka 
Praha, [1956]-. sv. 

M o n o g r a f i e,  s b o r n í k y : 

Adel und Bauern im Deutschen Staat des Mittelalters / hrsg. von Theodor Mayer 
Leipzig, 1943. 367 s. 
sg.: 89C2 

Akademik Arnold Jirásek : 3.7.1887 - 28.7.1960, profesor Uniwersytetu Karola, czwarty 
kierownik I Kliniki Chirurgicznej Wydziału Ogolnolekarskiego Uniwersytetu 
Karola / opracował František Choc 



Praga, 1987. 32 s. 
sg.: 37A6 

Archiv Koruny české. 7. [díl], Katalog listin z let 1526-1576 / Seps. Antonín Haas 
Praha, 1968. 158, [2] s. 
sg.: 8D1/4-7 

Barthold, Friedrich Wilhelm  
Geschichte der deutschen Städte und des deutschen Bürgerthums / von F.W. Barthold 
Leipzig, 1850-1853. 4 svazky 
sg.: 90C28 

Barvík, Jaromír  
Investice, základní fondy a struktura ekonomiky ČSSR / Autoři: Jaromír Barvík, František 
Vítovec 
Praha, 1967. 316 s. 
sg.: 65A30/1967/P4 

Bečková, Kateřina, 1957-  
Prague - the city and its river / Kateřina Bečková ; photographs by Věroslav Škrabánek ; 
translated by Derek and Marzia Paton 
Prague, [2016]. 199 stran 
sg.: L3613 

Beneš, Edvard, 1884-1948  
Jak pracovat pro mír / Eduard Beneš ; [vydáno s podporou Ministerstva školství a národní 
osvěty] 
Praha, 1936. 22 s. 
sg.: ZF67 

Beran, Zdeněk, 1983-  
Východočeská šlechta, její sídla a teritoria / Zdeněk Beran a kolektiv 
Praha, 2013. 254 s., 8, [8] s. obr. příl. 
sg.: 26G5 

Bezold, Friedrich von, 1848-1928  
Geschichte der deutschen Reformation / von Friedrich von Bezold 
Berlin, 1890. 883 s. 
sg.: 89C7 

Bismarck, Otto von, 1815-1898  
Gedanken und Erinnerungen / Von Otto Fürst von Bismarck 
Stuttgart, 1921-1922. 3 sv. 
sg.: 89E20/1 

Bitterlich-Willmann, Heinrich  
Otto Willmann : Bibliographie 1861-1966 / Heinrich Bitterlich-Willmann 
Aalen, 1967. 187 s. 
sg.: 89B20 



Bloch, Ernst, 1885-1977  
Thomas Münzer als Theologe der Revolution / Ernst Bloch 
München, 1921. 297 s. 
sg.: 89C5 
 
Blum, Hans, 1841-1910  
Die deutsche Revolution 1848-49 : eine Jubiläumsgabe für das deutsche Volk : Ausgabe für 
Österreich / Hans Blum 
Florenz, 1898. xiv, 480 s. 
sg.: 89C17 

Bülow, Bernhard von, 1849-1929  
Denkwürdigkeiten / Bernhard, Fürst von Bülow ; herausgegeben von Franz von 
Stockhammern. 
Berlin, 1930-1931. 4 sv. 
sg.: 89E5/1 

Buszko, Józef, 1925-2003  
Zum Wandel der Gesellschaftsstruktur in Galizien und in der Bukowina / Józef Buszko. 
Wien, 1978.. 39 s. 
sg.: 89F18 

Carlson, Andrew R. (Andrew Raymond), 1934-  
Anarchism in Germany. Vol. 1, The Early Movement / by Andrew R. Carlson. 
Metuchen, N.J., 1972. 448 s. 
sg.: 89B30 

Catalogus codicum manuscriptorum medii aevi latinorum qui in Bibliotheca Jagellonica 
Cracoviae asservantur = Katalog łacińskich rękopisów średniowiecznych Biblioteki 
Jagiellońskiej / composuerunt: Maria Kowalczyk ... [et al.] 
Wratislaviae, [1980]-. sv. 
sg.: 4-8A1/1 

Cerroni, Jan Petr, 1753-1826  
Scriptores Regni Bohemiae = Spisovatelé Království českého / Joannes Petrus Cerroni ; 
ediderunt et commentariis notisque instruxerunt Joanna Desenská Ciglerová, Josephus 
Förster, Johannes Kvapil, Georgius Matl, Wenceslaus Petrbok, Andreas Podavka, Daniel 
Polakovič, Wenceslaus Pumprla, Martinus Svatoš, Georgius Žůrek in rebus editoriis 
adiuvante Carolo Hádek ; in linguam Bohemicam verterunt Joanna Desenská Ciglerová, 
Josephus Förster, Georgius Matl, Andreas Podavka, Martinus Svatoš, Georgius Žůrek 
Pragae, 2016-. svazků 
sg.: 3A14/1 

Cori, Johann Nepomuk, 1819-1887  
Geschichte der königl. Stadt Brüx bis zum Jahre 1788 / von Johann Nep. Cori ; fortgesetzt bis 
in die Gegenwart von Franz Siegel sen. ; nebst einer Geologischen Skizze der Umgegend von 
Brüx von Ferdinand von Hochstetter 
Brüx, 1889. 454 s. 
sg.: 11G48 



Čubinskij, Vadim Vasil'jevič  
Wilhelm Liebknecht : eine Biographie / Wadim Tschubinski ; [übersetzt von Bernhard 
Jahnel] 
Berlin, 1973. 385 s., fot., faks 
sg.: 89B26 

Dedijer, Vladimir, 1914-1990  
Sarajevo 1914 / Vladimir Dedijer ; ze srbochorvatského originálu přeložili Elena Čierna a Ján 
Sirácky 
Bratislava, 1969. 658 s. 
sg.: 89F28 

Der Österreichisch-Ungarische Ausgleich 1867 : Materialien [Referate und Diskussion] der 
internationalen Konferenz in Bratislava 28.8.-1.9.1967 / bearbeitet von Anton Vantuch ; hrsg. 
von L´udovít Holotík 
Bratislava, 1971. 1076 s. 
sg.: 89F6 

Deutsche Forscher aus sechs Jahrhunderten : Lebensbilder von Ärzten, Naturwissenschaftlern 
und Technikern 
Leipzig, 1965. 440 s., [20] s. obr. příl. 
sg.: 89B32 

Deutsche Geschichte : von den Anfängen bis 1945 / hrsg. E. Müller-Mertens, E. Paterna, M. 
Steinmetz 
Leipzig, 1965. xiv, 944 s., obr. příl. 
sg.: 89B22 

Deutsches Schicksal : der Bauer und das Reich / herausgegeben von Krieg ... [et al.] 
Stuttgart, [1936?]. x, 431 s., [24] l. obr. příl. 
sg.: 89E2 

Deutschland England 1933-1939 : Die Dokumente des deutschen 
Friedenswillens / herausgegeben von Friedrich Berber 
Essen, 1943. 235 s. 
sg.: L3649 

Deutschland von 1933 bis 1939 : von der Machtübertragung an den Faschismus bis zur 
Entfesselung des zweiten Weltkrieges / von Erich Paterna ... [et al.] 
Berlin, 1969. 411 s. 
sg.: 89B17 

Deutschland von 1939 bis 1945 : Deutschland während des Zweiten Weltkrieges / von 
Wolfgang Bleyer 
Berlin, 1970. 463 s. 
sg.: 89B18 

Dinklage, Karl  
Beiträge zur thüringischen Volksgeschichte : Burg und Ort Mühlberg vom Frühmittelalter bis 
in die neueren Zeit / von Karl Dinklage 



Weimar, 1935. S. 190-232 
sg.: 89B34 

Dokoupil, Lumír, 1935-  
Listy z časů naděje i zklamání : (z korespondence Františka Kutnara s Jaroslavem 
Markem) / Lumír Dokoupil, Milan Myška 
Ostrava, 2015. 187 stran 
sg.: 6D61 

Ekonomické teorie socialismu 
Praha, 1968. 286 s. 
sg.: 65A30/1968/P5 

Endres, F. T.  
Deutsche Kunst und Wissenschaft des Mittelalters / von F. T. Endres 
Stuttgart, [c1936]. xi, 228 s. 
sg.: 89E3 

Engelberg, Ernst, 1909-2010  
Deutschland von 1871 bis 1897 : (Deutschland in der Übergangsperiode zum 
Imperialismus) / Ernst Engelberg 
Berlin, 1965. viii, 446 s. 
sg.: 89B14 

Ernstberger, Anton, 1894-1966  
Österreich-Preußen von Basel bis Campoformio 1795-1797. I. Teil, Der Westen. Krieg und 
Frieden mit Frankreich / Von Anton Ernstberger 
Prag, 1932. 469 s. 
sg.: 89C26 

Forschungen aus Mitteldeutschen Archiven : zum 60. Geburtstag von Hellmut 
Kretzschmar / hrsg. von der staatlichen Archivverwaltung im Staatssekretariat für innere 
Angelegenheiten. 
Berlin, c1953.. 432 s., příl. 
sg.: 89C13 

Friedjung, Heinrich, 1851-1920  
Custoza und Lissa / Heinrich Friedjung 
Leipzig, [19--?]. 107 s. 
sg.: 90C33 

Front wider Bülow : Staatsmänner, Diplomaten und Forscher zu seinen 
Denkwürdigkeiten / herausgegeben von Friedrich Thimme 
München, c1931. viii, 396 s. 
sg.: 89E9 

Frühbürgerliche Revolution in Deutschland : Referat und Disskusion zum Thema Probleme 
der frühbürgerlichen Revolution in Deutschland 1476-1535 / Redaktionsleitung Gerhard 
Brendler 



Berlin, 1961. 308 s. 
sg.: 89C4 

Gebauer, Curt  
Deutsche Kulturgeschichte der Neuzeit vom Ende des 15. Jahrhunderts bis zur 
Gegenwart / Curt Gebauer 
Berlin, 1932. xvii, 634 s. 
sg.: 89C27 

Giesebrecht, Wilhelm von, 1814-1889  
Geschichte der deutschen Kaiserzeit Bd. 3 Das Kaiserthum im Kampfe mit dem 
Papstthum / von Wilhelm von Giesebrecht 
Leipzig, 1890. xxxi, 1323 s. 
sg.: 89C11 

Gigl, Alexander, 1821-1878  
Illustrierte Geschichte des deutsch-französischen Krieges von 1870 : für das Volk / bearbeitet 
von Alexander Gigl 
Wien, 1871. 502 s. 
sg.: 89E10 

Gloger, Bruno  
Kaiser, Gott und Teufel : Friedrich II. von Hohenstaufen in Geschichte und Sage / Bruno 
Gloger 
Berlin, 1975. 243 s. 
sg.: 89B33 

Goltz, Colmar, Freiherr von der, 1843-1916.  
Von Rossbach bis Jena und Auerstedt; ein Beitrag zur Geschichte des preussischen Heeres, 
von C. Frhr. v. der Goltz ... 
Berlin, 1906.. xiv, 549, [1] s. 
sg.: 89E18 

Grodziski, Stanisław, 1929-  
Franciszek Józef I / Stanisław Grodziski 
Wrocław, 1978. 198 stran 1 složený list a 10 listů obrazových příloh 
sg.: 89F17 

Haas, Antonín, 1910-1971  
Archiv Koruny české. 6, Katalog listin z let 1438-1526 / sepsal Antonín Haas 
Praha, 1958. 287 s. 
sg.: 8D1/6 

Haas, Antonín, 1910-1971  
Archiv koruny české. Sv. 5, Katalog listin z let 1378-1437 / Antonín Haas 
Praha, 1947. 301 s. 
sg.: 8D1/3-5 

Halík, Tomáš, 1948-  
Kristus v Getsemanech : nově objevený gotický reliéf v kostele Nejsv. Salvátora / texty: 



Tomáš Halík, Jan Havrda, Miroslav Kováč, Benedikt Mohelník, Jan Royt, Petr Vacík 
Praha, 2017. 71 stran 
sg.: 107D32 

Haller, Johannes, 1865-1947  
Die Ursachen der Reformation / von Johannes Haller 
Tübingen, 1917. 44 s. 
sg.: 89B28 

Haltern, Utz  
Liebknecht und England : zur Publizistik Wilhelm Liebknechts während seines Londoner 
Exils (1850-1862) / Utz Haltern ; [Vorwort Hans Pelger] 
Trier, 1977. 86 s. 
sg.: 89F20 

Hamm, Ernst  
Die deutsche Stadt im Mittelalter / von Ernst Hamm 
Stuttgart, 1935. xi, 323 s., [24] l. obr. příl. 
sg.: 89E1 

Handbuch für Preussischen Landtag : Ausgabe für die 3. Wahlperiode (von 1928 
ab) / herausgegeben vom Büro des Preussischen Landtags ; bearbeitet von E. Kienast 
Berlin, 1928. 708 s. 
sg.: 89E16 

Hartig, Michael, 1878-1960.  
Die oberbayerischen Stifte : die grossen Heimstätten deutscher Kirchenkunst. Band 1, Die 
Benediktiner-Cisterzienser- und Augustiner-Chorherrenstifte / von Michael Hartig. 
München, 1935.. 237 s., [13] l. obr. příl. 
sg.: 89C14/1 

Hartig, Michael, 1878-1960.  
Die oberbayerischen Stifte : die grossen Heimstätten deutscher Kirchenkunst. Band 2, Die 
Prämonstratenserstifte, die Klöster Altomünster und Altenhohenau, die Collegiatstifte der 
Deutsch- und der Maltesenorden, die nachmittelalterlichen begüterten Orden und Stifte / von 
Michael Hartig. 
München, 1935.. 167 s., [10] l. fot. příl. 
sg.: 89C14/2 

Hirsch, Helmut, 1907-2009  
Karl Ludwig Bernays und die Revolutionserwartung vor 1848, dargestellt am Mordfall 
Praslin / Helmut Hirsch 
Trier, 1976. 54 s. 
sg.: 89F21 

Hofbauerová-Heyrovská, Klára, 1884-1959  
Mezi vědci a umělci / Klára Hofbauerová-Heyrovská 
V Praze, 1947. 456 s., [16] s. obr. příl. 
sg.: 83A63 



Höferlin, Andreas 1957-  
Der Chirurg Anton Wölfler (1850 - 1917) ; sein Leben und Werk mit besonderer 
Berücksichtigung seiner Arbeiten zur Schilddrüsenchirurgie / von Andreas Höferlin 
Mainz, 1989. 178 stran 
sg.: 114B59 

Hosák, Ladislav, 1962-  
Psychiatry and pedopsychiatry / Ladislav Hosák, Michal Hrdlička et al. 
Prague, 2016. 514 stran 
sg.: L3641 

Chmelar, Hans  
Höhepunkte der österreichischen Auswanderung : Die Auswanderung aus den im Reichsrat 
vertretenen Königreichen und Kändern in den Jahren 1905-1914 / Hans Chmelar 
Wien, 1974. 187 s. 
sg.: 89F11 

In the name of the great work : Stalin's Plan for the Transformation of Nature and its impact 
in Eastern Europe / edited by Doubravka Olšáková 
New York, [2016]. x, 311 stran 
sg.: L3667 

Jak se žilo v Opavě před Velkou válkou a v době první republiky : paměti opavského rodáka 
Stanislava Petříka / Marie Gawrecká, Michal Valeček (eds.) 
V Opavě, 2016. 134 stran 
sg.: 82H1 

Janišová, Jana, 1978-  
Moravská zemská zřízení a kodifikace zemského práva ve střední Evropě v 16. a na začátku 
17. století / Jana Janišová - Dalibor Janiš 
Praha, 2016. 478 stran 
sg.: 34G35 

Jirásek, Arnold, 1887-1960  
Eduard Albert : pokus o kroniku a rozbor života, práce a významu E. Alberta učiněný ke 
stému výročí jeho narození 20. ledna 1941 / Arnold Jirásek 
Praha, 1941. 410, [II] s. 
sg.: 37C57 

Junas, Ján, 1925-2002  
Lekári a spoločnost v 19. storočí na Slovensku / Ján Junas 
Martin, 1990. 277 s. 
sg.: 37A21 

Jütte, R  
Paganinis Besuch bei Hahnemann / von R. Jütte 
Heidelberg, 1992. S. 191-199 
sg.: 37A26 



Kann, Robert A., 1906-1981  
Die Prochaska-Affäre vom Herbst 1912 : zwischen kaltem und heissem Krieg / Robert Adolf 
Kann 
Wien, 1977. 39 stran, obrazové příloh 
sg.: 89F13 

Kerff, Willy  
Karl Liebknecht 1914 bis 1916 : Fragment einer Biographie / Willy Kerff ; Bearbeitet und 
hrsg. von Annelies Laschitza 
Berlin, 1967. 337 s. 
sg.: 89B27 

Klein, Fritz, 1924-2011  
Beiträge zum neuen Geschichtsbild : Zum 60. Geburtstag von Alfred Meusel / Hrsgb. von 
Fritz Klein, Joachim Streisand 
Berlin, 1956. 250 s. 
sg.: 89C16 

Klein, Fritz, 1924-2011  
Deutschland von 1897/98 bis 1917 : (Deutschland in der Periode des Imperialismus bis zur 
Grossen Sozialistischen Oktoberrevolution) / Fritz Klein 
Berlin, 1969. 509 s. 
sg.: 89B15 

Kniha vějířů = Ōgi no sōshi : faksimile ilustrované sbírky japonské poezie z 16. 
století / Helena Honcoopová, Joshua S. Mostow, Makoto Yasuhara ; překlad a transkripce 
básní z japonského originálu Helena Honcoopová ; texty J.S. Mostowa a Makoto Yasuhary do 
češtiny přeložila Helena Honcoopová 
Praha, 2016. 214 stran 
sg.: L3639 

Koss, Rudolf, 1884-1929  
Archiv koruny České. I., Dějiny archivu / napsal Rudolf Koss ; z pozůstalosti k tisku upravil 
[a předmluvu k vydání prvého dílu napsal] Otakar Bauer ; předmluvu napsal Bedřich 
Jenšovský 
Praha, 1939. 499 s. 
sg.: 8D1/1 

Koss, Rudolf, 1884-1929  
Archiv koruny české. Sv. 2, Katalog listin z let 1158-1346 / sepsal Rudolf Koss 
Praha, 1928. 245 s. 
sg.: 8D1/2 

Kožnar, Vlastimil, 1929-1997  
Cesta vítězství : bojová cesta československých vojenských jednotek v SSSR / Vlastimil 
Kožnar 
Praha, 1975. 120 s., obr. příl. 
sg.: 84C38 



Kristián z Koldína, Pavel, 1530-1589  
Práva městská království Českého a markrabství moravského spolu s krátkou jich 
summou / od M. Pavla Krystyana z Koldína ; upravil Josef Jireček 
V Praze, 1876. XXXII, 511 s. 
sg.: 33F14 

Kulířová, Květa, 1923-2013  
Patenty : katalog sbírky patentů Státního ústředního archivu v Praze / zpracovali Květa 
Kulířová a Rudolf Sander 
Praha, 1956. 242 s., obraz. příl. 
sg.: 8D10 

Kumpf, Johann Heinrich  
Zum 30. Todestag von Arnim Spitaler / Johann Heinrich Kumpf 
Herne, 1993. S. 261-281 
sg.: 98A4 

Laube, Gustav Carl, 1839-1923  
Festrede gehalten bei der Enthüllung des Reuss-Denkmales am Sauerbrunn bei Bilin am 29. 
Mai 1898 / von Gustav C. Laube 
Prag, 1898. 14 s. 
sg.: 37C72 

Lichnowsky, Karl Max von, 1860-1928  
Memoiry knížete Lichnowského, bývalého německého velvyslance v Londýně / přeložil a 
úvodem opatřil K. Neubert 
Praha, [191-]. x, 100 s. 
sg.: 90C35 

Lomičková, Radka, 1981-  
Mluvit mlčky : znaková řeč ve středověkých klášterech / Radka Těšínská Lomičková 
Praha, 2016. 242 stran 
sg.: L3612 

Lopatková, Markéta, 1966-  
Valenční slovník českých sloves - VALLEX / Markéta Lopatková, Václava Kettnerová, 
Eduard Bejček, Anna Vernerová, Zdeněk Žabokrtský 
Praha, 2016. 698 stran 
sg.: L3610 

Ludendorff, Erich, 1865-1937  
Kriegführung und Politik / Erich Ludendorff 
Berlin, 1922. 15, 342 stran 
sg.: 89E12 

Ludendorff, Erich, 1865-1937  
Meine Kriegserinnerungen 1914-1918 / Erich Ludendorff 
Berlin, 1919. viii, 628 s. 
sg.: 89E11 



Macek, Josef, 1922-1991  
Tyrolská selská válka a Michal Gaismair / Josef Macek 
Praha, 1960. 615 s. 
sg.: 89C9 

Mader, Felix, 1867-1941  
Geschichte des Schlosses und Oberamtes Hirschberg / von Felix Mader 
Eichstätt, 1940. 247 s. 
sg.: 89C8 

Maier, Karel, 1951-  
Hospodaření a rozvoj českých měst 1850-1938 [elektronický zdroj] / Karel Maier 
Praha, 2005. 1 elektronický optický disk (CD-ROM) 
sg.: 109B34 

Marinelli-König, Gertraud, 1950-  
Die böhmischen Länder in den Wiener Zeitschriften und Almanachen des Vormärz (1805-
1848) : Tschechische nationale Wiedergeburt - Kultur- und Landeskunde von Böhmen, 
Mähren und Schlesien - Kulturelle Beziehungen zu Wien / Gertraud Marinelli-König 
Wien, 2011-. svazků 
sg.: 94E6/1 

Maur, Eduard, 1937-  
Český komorní velkostatek v 17. století : příspěvek k otázce "druhého nevolnictví" v českých 
zemích / Eduard Maur ; [recenzovali Josef Kočí, Josef Petráň] 
Praha, 1976. 156 s. 
sg.: LC68G1/59 

Mehring, Franz, 1846-1919  
Válka a politika. Svazek 1, Vojenskopolitické a vojenskohistorické stati / Franz Mehring ; 
[přeložil Antonín Pospíšil a Zbyněk Sekal ; úvod napsal Heinz Helmert] 
Praha, 1961. 299 s. 
sg.: 89C6 

Meinecke, Friedrich, 1862-1954  
Radowitz und die deutsche Revolution / von Friedrich Meinecke ; Zugleich Shlussband des 
Werkes Joseph Maria von Radowitz von Paul Hassel. 
Berlin, 1913.. xii, 554 s 
sg.: 89E19 

Menší fondy a sbírky různé provenience. 2., Archiv žerotínsko-vrbenský : listiny a listy z let 
1497-1624 / sepsal Antonín Haas 
V Praze, 1948. 422 s. 
sg.: 8D1/4-2 

Menší fondy a sbírky různé provenience. I., Parisova sbírka : Listiny a listy z let 1372-
1794 / z pozůstalosti Miloše Vystyda zpracoval a vydal Antonín Haas 
V Praze, 1939. 177 stran 
sg.: 8D1/4-1 



Města a šlechta ve středověku a raném novověku : výbor statí Václava Ledvinky : vydáno k 
životnímu jubileu autora / Uspořádala Kateřina Jíšová 
Praha, 2016. 397 stran 
sg.: 78G1/7 

Meusel, Alfred, 1896-1960  
Tomáš Müntzer a jeho doba : s výborem dobových dokumentů / Alfred Meusel 
Praha, 1957. 255 s. 
sg.: 89C12 

Moltke, Helmuth Karl Bernhard, 1800-1891  
Moltkes Kriegslehren : die operativen Vorbereitungen zur Schlacht / herausgegeben vom 
Großen Generalstabe, Kriegsgeschichtliche Abteilung I 
Berlin, 1911. X, 328 s., 5 l. mp. příl. 
sg.: 84E24 

Monts, Anton, Graf von, 1852-1930  
Erinnerungen und Gedanken des Botschafters Anton Graf Monts / herausgegeben von Karl 
Friedrich Nowak und Friedrich Thimme ; [Vorwort Anton Graf Monts von Karl Friedrich 
Nowak, Erläuterungen und Anmerkungen von Friedrich Thimme] 
Berlin, 1932. 606 s., front. 
sg.: 89E22 

Mrázek, Jan  
Die königliche Stadt Ungarisch Hradisch in Vergangenheit, Gegenwart und Zukunft / verfasst 
Jan Mrázek ; Bilderreproduktionen nach Originalen von Jiří Heřman 
[Ungarisch Hradisch, 1943. xxx s. 
sg.: 11G50 

Mühlbacher, Engelbert  
Deutsche Geschichte unter den Karolingern / von Engelbert Mühlbacher 
Stuttgart, 1896. VI, 672 s., mapa 
sg.: 89C1 

Naumann, Hans, 1886-1951  
Altdeutsches Volkskönigstum : Reden und Aufsätze germanischen 
Überlieferungszusammenhang / Hans Naumann 
Stuttgart, 1940. 244 s. 
sg.: 89C23 

Nebřenský, Zdeněk, 1978-  
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